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fionald 201 3- simulare, sesiunea decembrie 2012
Matematica
- Toate subiectele sunt obligaterii. Se acordd 14 puncte dip oficiu.
- Timpul de luery efectiv este de Z ore.
Subiectull  Pe foa’a de examen se trec mumai reguliatele {30 puncie)

{5p) 1.Daca 7—(3+x——1):—1,a‘[unci X=...

(3p) 2. Dacd 10 muncitori termind o hicrare in 6 ore, atunci 15 muncitori vor termina aceeasi lucrare in ... ore.

natural este ... .

\

(5p) 4. Undisc de arie 1217 cm” are diametrul de lungime ... cm .

(5p) 5. 1In piramida patrulaterd regulata VABCD din figurd cu VA = AC. Masura
unghiului format de o muchie laterala cu planul bazei este ... .

(5p) - 6. in tabelul de mai jos este reprezentatd distributia notelor obtinute de elevii
unei clase la tezi. Media clasei este ... .
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Subiectul al II- lea Pe foaie se trec rezolvirile complete 30 puncte

(5p) 1. Desenati o piramida patrulatera regulati IARNA.
(3p) - 2. Dupad ce a parcurs 40% din drumul sau, un céldtor constatd ca mai are de mers 48 km. Care este lungimea intregului
drum ?

(5p) 3. Aflati toate numerele naturale x care indeplinesc inegalitatea: (\@ - x)2 - \E (\/ﬁ - 3) <11+ (x - 2\5 )(2\/—2_ + Y) —4x.

4. Se considerd numdrul n=_f2_35)? - J41 3x(3 1 3x) -
(5p) =) Calculati valoarea numarului n pentru x = -1.
{5p) b) Aritati cd n este numir intreg pentru orice valoare a lui x.
(3p) 5. Descompuneti in factori ireductibili expresia: x* +9x* —3x-27.

Subiectul al 11}- lea  Pe foaie se trec rezolvirile complete (30 puncte)
e e e e ey

1. Pe planul patratului ABCD, se ridica perpendiculara BM in punctul B. Se dd AB = 6+/2 cm, BM = 6cm.
(3p) a) Ardtati ca CD || (ABM).
(5p) b) Calculati lungimea segmentelor A M si DM.
(5p) <) Ardtatica ADL (MAB).

2. In figura alaturata este reprezentati schematic o gradina in forma E D
dreptunghiulard cu AB =24 m i m(<):EAD) = 60" . Suprafata
coloratd, in forma de triunghi dreptunghic, trebuie acoperita cu
gazon, iar pe celelalte doua suprafete triunghiulare se planteaza flori
(5p)  a) Ardtati cd suprafata acoperita cu gazon reprezinta 50% din
suprafata gradinii.
{5p)  b) Calculati aria zonei cu flori DCB ' 24 m
(5p) € Pentruimprejmuirea gradinii cu plasa de s&rmd s-au cumpdarat 70
metri de plasd; sunt suficienti ?
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